
 

 

 

 

 

 

 

  

１２月に実施しました学校生活アンケートの集計結果をお知らせします。今回もお忙しい中，回答

にご協力いただきありがとうございました。 

問 保護者アンケート 
①そう思う   ②どちらかというとそう思う  

③どちらかというとそう思わない  

④そう思わない    （グラフは左から①～④の順） 

１ 学校は，各種おたより・メール配信等を通して教育

方針や活動内容，緊急連絡を適切に伝えていますか 

 

 

２ 学校と保護者・地域との連携はうまくいっていると

思いますか 

 

３ 学校は，保護者が授業や学校行事に参観する機会を

状況に合わせて適切に設けていますか 

 

４ 学校は，子ども主体の活動を大切にしていると思い

ますか 

 

５ 学校は，子どもの支援を適切に行っていると思いま

すか 

 

６ お子さんは，学校に行くのが楽しいと言っています

か 

 

７ お子さんは，学校の授業がよくわかると言っていま

すか 

 

８ お子さんは，ICT 機器を学習に役立てていると思い

ますか 

 

９ お子さんは，家庭学習をする習慣をつけていますか 

 

 

10 お子さんは，朝ごはんを毎日食べていますか 

 

 

11 お子さんは，睡眠時間をしっかりとれていますか 

 

 

12 お子さんは，ご家庭や地域で，挨拶をする習慣がつ

いていますか 

 

13 お子さんは，交通安全に気をつけて，一旦停止，手

を挙げての横断をしていますか 

 

【保護者アンケート】は，今回も「そう思う・どちらかというとそう思う」という全体的に肯定的な意見

が多い結果となりました。しかし，前回取り上げた３つの課題につきましては，「授業が分かりにくい」と

感じている方の割合が１３.９％⇒11.1％（問７）と，やや改善がみられたものの，「ＩＣT 機器の学習へ

の活用が足りない」と感じる方が１５.９％⇒１９.７％（問８），「家庭学習の習慣がついていない」と感じ

る方が２１.８％⇒２９.６％(問９)と，さらに否定的な回答が増えました。 

これらの結果を受けまして，３学期は特にＩＣT 機器の積極的活用，家庭学習への取り組み方の

指導について，２学期以上に強化していきたいと思います。ご協力をよろしくお願いいたします。 

～学校・保護者・地域をつなぐ学校だより～ 
令和５年１２月２１日 



【児童アンケート】も多少の増減はあるものの，前回と同様，全体的には肯定的な意見が多く，「そ

う思う・どちらかというとそう思う」と答えた割合がたいへん多い結果となりました。一方，心配なことに

「ゲームやスマホをしている時間」は，どんどん長くなる傾向にあり，２時間以上しているが５１.０％

（問８）と半数を超えました。家庭での過ごし方について学校でも指導していきますが，おうちの方でも

計画的でバランスの良い家庭での時間の過ごし方について，ご指導をよろしくお願いいたします。 

問 児童アンケート 
①そう思う   ②どちらかというとそう思う  

③どちらかというとそう思わない  

④そう思わない  （グラフは左から①～④の順） 

１ 学校は楽しいですか 

 

 

２ 学校の勉強はよくわかっていますか 

 

 

３ 先生や友だちの話をしっかり聞くことができまし

たか 

 

４ 進んで発表することができましたか 

 

 

５ 勉強がわからないときに，きくことができますか 

 

 

６ 宿題は，きちんとできていますか 

 

 

７ 家庭学習【自主学習】をしていますか 

 

 

８ ゲームやスマートフォンなどを1日にどれくらい

使っていますか ※ 

 

９ 家や学校で読書をしていますか 

 

 

10 クロームブックを学習で使うのは楽しいですか 

 

 

11 わくわくタイム，集会は楽しいですか 

 

 

12 学校のきまりを守っていますか 

 

 

13 自分からあいさつをしていますか 

 

 

14 いじめが起こらないように，気をつけていますか 

 

 

15 自分には，よいところがあると思いますか 

 

 

16 人の役に立つ人間になりたいと思いますか 

 

 

17 将来の夢や希望はありますか 

 

 

18. 朝ごはんを毎日食べていますか 

 

 

19 すいみん時間をしっかりとることができています

か 

 

※ 設問８の選択肢  ①０～１時間  ②１～２時間  ③２～３時間  ④３時間以上 


